



Электронная версия «Хиславичских известий»: [www.hislizv.ru](http://www.hislizv.ru)

# ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№13 (7038)  
30 марта 2018 года

Хиславицкая районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

16+

## Акция

Автолюбители Хиславичского района с нетерпением ожидали приезда передвижного поста по регистрации автомототранспорта УГИБДД УМВД России по Смоленской области в Хиславичах. Госуслуги, предоставляемые этой службой, для нашего отдаленного района на месте - дело хорошее, ведь чтобы поставить или снять с учета автомобиль, прицеп или мотоцикл, хиславичане вынуждены выезжать в областной центр. А 27 марта специалисты приехали почти на дом.

В порядке живой очереди, состоявшей непосредственно из жителей Хиславичского района, более 20 хиславичан смогли привести в порядок документы по переоформлению ТС, регистрации изменений ТС, снять с учета списанную технику.

Вместе со специалистами в Хиславичи прибыл начальник МОРЭР ГИБДД УМВД России по Смоленской области, подполковник полиции Евгений Сергеевич Червяков, решивший лично убедиться в востребованности передвижных пунктов. Он рассказал, что работа выездной бригады началась с декабря прошлого года. Два раза в месяц специалисты ГИБДД выезжают в отдаленные районы области. За это время пункт выезжал в Великий, Монастырщинский, Краснинский, Руднянский районы. Люди приходят снять с учета транспортные средства в связи с утилизацией, поставить на учет вновь приобретенные, получают необходимые консультации. Пе-



редвижной регистрационный пункт призван оказать автовладельцам помощь в этих вопросах. По мере формирования заявок он и в дальнейшем будет направляться в районы области, удаленные от областного центра.

Как мы уже сказали, за время работы передвижного пункта в Хиславичах к сотрудникам ГИБДД обратилось более 20 граждан. Кто-то перерегистрировал транспортные средства, большая часть получила возможность снять с учета

неиспользуемые автомобили и мотоциклы. 8 человек получили необходимые консультации, выдано 5 справок.

Благодаря проекту "Безопасные дороги" партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", действующему совместно с УГИБДД

УМВД России по Смоленской области, работы передвижных пунктов по регистрации автомототранспорта планируется продолжать и дальше.

**Светлана НИКОЛАЕВА**  
**Фото**  
**Валерия ЦЫРКУНОВА**

## 2 апреля - День единения народов России и Беларуси

### Уважаемые смоляне!

Примите сердечные поздравления с Днем единения народов России и Беларуси!

Этот знаменательный праздник олицетворяет историческую и духовную общность наших братских государств, отношения между которыми традиционно строятся на принципах добрососедства, дружбы, взаимопонимания и сотрудничества.

Смоленская область активно содействует целенаправленному развитию интеграционных процессов, созданию единого экономического и культурного пространства, реализации совместных проектов и программ, направленных на укрепление Союзного государства.

Желаю жителям Смоленщины, белорусским друзьям и партнерам крепкого здоровья, мира и согласия, успехов и удачи в созидательном труде!

**Губернатор Смоленской области А.В. Островский**

\*\*\*

### Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем единения народов России и Республики Беларусь!

Этот праздник в современных условиях имеет особое значение. Он символизирует сплоченность двух братских народов, стремление россиян и белорусов жить в мире и взаимоуважении друг к другу, сотрудничать в реализации совместных проектов и программ.

Смоленщину и Белоруссию связывает не только соседство территорий, но и единые корни, общая историческая судьба, тесные политические, культурно-духовные и торгово-экономические контакты. Уверен, что благодаря многовековым традициям дружбы и объединенным усилиям взаимодействие во всех сферах жизни наших стран будет и в дальнейшем неуклонно развиваться.

От всей души желаю здоровья, успехов и благополучия!

**Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов**

\*\*\*

### Дорогие жители Хиславичского района!

Примите искренние поздравления с Днем единения народов России и Беларуси.

22 года назад Президенты России и Белоруссии подписали Договор о Сообществе наших стран, а спустя еще год - Договор о Союзе двух государств.

Для большинства белорусов и россиян День единения символизирует нерушимость многовекового братства, воплощает стремление наших народов вместе строить свою жизнь и созидать будущее.

Смоленщина всегда была в авангарде процесса интеграции двух государств. У нас много общего в экономике, культуре, общественной жизни.

С Белоруссией нас связывают не просто добрососедские, а родственные связи.

От всего сердца желаем всем хиславичанам оптимизма, здоровья, счастья, неиссякаемых жизненных сил в труде на благо создания Союзного государства.

**П.П. Шахнов, Глава МО "Хиславичский район" Смоленской области  
С.Н. Костюкова, председатель Хиславичского районного Совета депутатов**

## Сессии районного Совета депутатов

### В преддверии весны

Очередная сессия Хиславичского районного Совета депутатов, состоявшаяся 28 марта, началась с минуты молчания - участники почтили память жертв пожара в торговом центре "Зимняя вишня" в Кемерово.

В ходе работы депутаты внесли изменения в текущий бюджет муниципального образования "Хиславичский район".

С отчетом о деятельности контрольно-ревизион-

ной комиссии муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2017 г. перед депутатами выступила ее председатель Т.Н. Златарева.

Начальник отдела сельского хозяйства В.М. Шапортов доложил о ходе подготовки сельхозпредприятий к яровому севу. Посевные площади в районе остались на прошлогоднем уровне. Весенний сев планируется провести на 7,85 тыс. га.

О работе и мерах по улучшению транспортного обслуживания населения рассказала директор Хиславичского МАТП Т.А. Крахина. Из числа озвученных ею новостей стоит назвать планы на приобретение микроавтобуса, пересмотр маршрутной сети района.

Подвел итоги деятельности в марте глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов, поблагодаривший депутатов райсовета, руководителей района, всех хиславичан за активную жизненную позицию, хорошую организационную работу в период выборов.

**Светлана ДЕНИСЕНКОВА**



**Конкурс**

# Мы о войне стихами говорим



"Поэзия - огонь, загорящийся в душе человека. Владеющие рифмой умеют передать его свет, тепло, жжение... Настоящий поэт сам невольно и страданием горит, и жжет других", - говорил Л. Н. Толстой. Недаром многие из нас неравнодушны к стихам. Читая стройные стихотворные строки, мы в короткое время проживаем события, о которых рассказывает автор, переживаем, сострадаем, восхищаемся.

Прикоснуться к поэзии, повествующей о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны, хиславичане могли, побывав на районном конкурсе чтецов "Мы о войне стихами говорим", состоявшемся 21 марта в районном Центре культуры.

В конкурсе приняло участие около 40 ребят в возрасте от 12 до 18 лет, представлявших Хиславицкую, Ленинскую, Заревскую, Соинскую, Изоефовскую, Череповскую школы, районный Дом детского творчества, Кожуховичский СДК, Клуб молодежных инициатив, работающий при Хиславицком Центре культуры. Конкурс проходил по двум возрастным группам: средняя 12-14 лет, старшая - 15-18. Участникам предлагалось прочитать стихотворение или отрывок из поэтического произведения, посвященных Великой Отечественной войне.

Стихи военных лет - это поэтическая летопись ВОВ. Они часто рождались на передовой, с ними не расставались солдаты на нелегких фронтовых дорогах, женщины, подростки, работавшие в тылу. Короткие трогательные строчки, вмещавшие в себя повествование о больших и малых событиях, рисовали образы героев, открывали значимость ратного и трудового подвига, взвывали к борьбе, помогали

жить, верить в победу. И сегодня эти произведения трогают наши души, влияют на наше восприятие тех событий, рассказывающих о стойкости нашего народа, о подвиге героев Отечества. И сегодня поэтический огонь, зажженный в наших душах поэтами, рассказавшими о войне "жжет, греет и освещает".

Девчонки и мальчишки нового века проникновенно читали стихи М. Исаковского, А. Твардовского, К. Симонова, М. Джалиля, Р. Рождественского, А. Дементьева, Ю. Друниной, Э. Асадова, О. Киевской, М. Акимова, Р. Лукашева, Т. Черновской, О. Борисовой и других выдающихся поэтов. Нужно отметить, что все ребята серьезно подошли к выбору произведений, прониклись темой, используя свои творческие способности, постарались донести смысл стихотворения. Нелегко было жюри оценивать мастерство юных чтецов. Все искренне старались оживить героев представленных стихотворений, донести авторский смысл, используя свои мимические, голосовые возможности, жесты и другие актерские приемы. Наверное, именно поэтому и в одной, и в другой группе жюри удвоило призовые места. Победителями конкурса стали:

#### **Старшая группа** **дипломы I степени**

Галынский Павел (Хиславицкая школа), стихотворение А. Твардовского "Дом бойца"

Рогатнёва Анастасия (Заревская школа), стихотворение Р. Рождественского "Война, 210 шагов"

#### **дипломы II степени**

Садаева Диана (Кожуховичский СДК), стихотворение Р. Рождественского "Баллада о защитниках"

Шаламай Валерия (Клуб молодежных инициатив),

стихотворение О. Борисовой "Письмо"

#### **дипломы III степени**

Калинина Дарья (Клуб молодежных инициатив), стихотворение О. Киевской "Баллада о матери"

Василькова Алина (Хиславицкая школа), читавшая стихотворение собственного сочинения "Отцу на фронт"

#### **Средняя группа**

#### **диплом I степени**

Шеллакова Даши (Дом детского творчества), стихотворение Э. Асадова "Помним"

#### **дипломы II степени**

Якуненкова Виктория (Кожуховичский СДК), стихотворение М. Исаковского "Ох, ругал я судьбу"

Коротченкова Даши (Хиславицкая школа), стихотворение В. Попова "Сын и отец"

#### **дипломы III степени**

Афанасенкова Екатерина (Заревская школа), стихотворение Л. Шмидта "Я сплю тебе, родной"

Камашкина София (Хиславицкая школа), стихотворение Ю. Друниной "Баллада о десанте"

Уходит из жизни поколение победителей, но они сделали все, чтобы их потомки помнили, не забывали какой ценой завоевана наша свобода, не забывали подвиг героев Великой Отечественной. И в том числе поэзия на эту тему не дает нам права предать забвению какой ценой была отстояна независимость нашей страны, освобождена от фашизма Европа. Об этом нам еще раз напомнили устроители конкурса чтецов и сами ребята, представившие на районной сцене прекрасную подборку стихов.

**Светлана ДЕНИСЕНКОВА**  
**Фото Валерия Цыркунова**

**Актуально**

## Введен противопожарный режим

**С 1 апреля постановлением Администрации Смоленской области №164 от 20.03.2018г. вводится предупреждение о начале пожароопасного сезона 2018 года. Апрель - время весеннего пожароопасного сезона. Чтобы не допустить чрезвычайных ситуаций, необходимо неукоснительно соблюдать правила противопожарного режима, который вводится в этот период в нашем регионе.**

Едва растает снег, как начинается период весенней уборки. Именно в это время очень часто возникают несанкционированные палы сухой травы, призывающие к возгоранию жилых и подсобных построек, прилегающих лесных массивов. Пал сухой травы в весенний период - очень опасная и, в большинстве своем, неуправляемая стихия, которая огненным валом "ожириает" все на своем пути.

Из-за участившихся случаев весенних палов российские законодатели внесли изменения в акты Правительства Российской Федерации по вопросу обеспечения пожарной безопасности территории. Правила пожарной безопасности в лесах дополнены следующим пунктом:

"9(1). В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица, не зависимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие,

пользующиеся, распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, поживинных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса, либо отделяют лес противопожарной минерализированной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером." Сегодня каждый гражданин, живущий или работающий рядом с лесом, должен быть озабочен обеспечением его противопожарной безопасности.

Кроме того, весенняя пора - любимое время выездов на пикник. Поэтому следует помнить, что в пожароопасный период при выезде на природу необходимо соблюдать особую осторожность при обращении с огнем:

- Запрещено разводить костры на

гарях, участках поврежденного леса, торфняниках, на лесосеках, не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в хвойных молодняках, в местах с подсохшей травой, под кронами деревьев.

- Разведение костров допускается на площадках, окаймленных полоской, очищенной от горючих растительных остатков, шириной не менее 0,5 м. Нельзя оставлять костры без присмотра.

- Запрещается бросать горячие спички, непогашенные окурки.

Если произошло загорание, не теряйтесь, тушите огонь подручными средствами - залейте водой, засыпьте землей или песком, накройте плотной тканью (одеялом).

При обнаружении лесного пожара необходимо сразу же сообщить о месте пожара по телефону (сотовому 112; городскому 01), звонок бесплатный для абонентов любого оператора, даже если на счете отрицательный баланс.

**Хиславицкое лесничество**

**ИФНС России №1 по Смоленской области информирует**

## ФНС России проведет Дни открытых дверей во всех налоговых инспекциях

Всероссийская акция "Дни открытых дверей" пройдет во всех налоговых инспекциях 23-24 апреля 2018 года. Узнать, как правильно заполнить декларацию 3-НДФЛ, оформить налоговый вычет за обучение или лечение также можно будет в многофункциональных центрах. В этом году представить декларацию о полученных в 2017 году доходах необходимо до 3 мая.

Получить консультацию и заполнить декларацию можно в любой налоговой инспекции независимо от места регистрации. В Дни открытых дверей время работы инспекций будет продлено:

- 23 апреля 2018 года с 09:00 до 20:00;
- 24 апреля 2018 года с 09:00 до 20:00.

В рамках акции налогоплательщикам расскажут о нововведениях в законодательстве, а также работе онлайн сервисов ФНС России. В частности, все

желающие смогут подключиться к "Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц", с помощью которого можно подавать декларацию о доходах онлайн, отслеживать статус ее проверки, отправлять запросы в налоговые органы, проверять задолженность и др.

**Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №1 по Смоленской области  
О.Е. Баулина**

# Заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции

В администрации региона под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Смоленской области, в ходе которого рассматривался ряд актуальных вопросов, касающихся антикоррупционной деятельности, была дана оценка эффективности принимаемых мер и выработаны необходимые решения по совершенствованию работы в данном направлении.

Одним из ключевых вопросов, вынесенных на обсуждение, стали результаты работы по предупреждению коррупционных правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2017 году.

"Хочу подчеркнуть, что этой важной теме, которую мы сегодня рассматриваем по инициативе регионального Управления ФСБ, особое внимание уделяет Президент Российской Федерации, требуя от органов власти всех уровней - федеральных, региональных и муниципальных, от правоохранительных органов постоянного контроля за качеством работы управляющих компаний, проведением капитального ремонта многоквартирных домов, ценообразованием на услуги ЖКХ, обновлением и благоустройством городской среды в рамках приоритетного проекта, а также оперативного реагирования на обращения граждан. Об этом глава государства говорил и в своем Послании Федеральному Собранию, и на прошедших недавно заседаниях расширенных коллегий Генеральной прокуратуры и Федеральной службы безопасности", - сказал в своем вступительном слове Губернатор Алексей Островский.

Отмечалось, что одним из направлений деятельности Департамента по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству является контроль за реализацией на территории области Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы. Напомним, объем ее финансирования превысил 1,8 млрд. рублей. В результате свои жилищные условия в 9 муниципальных образованиях улучшили 2,8 тысячи смолян, ранее проживающих в 177 аварийных многоквартирных домах.

В целях усиления контроля за качеством предоставляемых жилых помещений, распоряжением Администрации области создана рабочая группа по обеспечению общественного контроля домов, построенных в рамках Региональной адресной программы, в состав которой вошли представители профильного Департамента, Департамента государственного строительного и технического надзора, Роспотребнадзора, Государственной жилищной инспекции, а также Центра общественного контроля в сфере ЖКХ. За минувший год рабочая группа приняла почти 400 благоустроенных жилых помещений в 28 построенных и введенных в эксплуатацию многоквартирных домах. При этом информация о выявленных нарушениях в соответствии с действующим законодательством представляется застройщикам для устранения. "Те незначительные нарушения, которые были установлены в ходе работы комиссии, были устранены подрядчиками в максимально короткие сроки. Стоит отметить, что в октябре прошлого года Фонд содействия реформированию ЖКХ признал выполнение Смоленской областью всех обязательств по переселению в полном объеме", - заявила начальник Департамента по строительству и ЖКХ Елена Соколова.

Дополнительно Администрацией региона введен еще один механизм контроля: в связи с обращениями смолян в части допущенных строительных нарушений создана комиссия по рассмотрению обращений по вопросам качества жилых помещений. В настоящее время на особом контроле находятся многоквартирный дом в Гагарине и квартира в Ростовле. Работы по устранению нарушений на данных объектах будут выполнены в срок до 1 сентября нынешнего года.

Также в фокусе внимания профильного Департамента и администраций муниципальных образований находится выполнение обязательств по оплате потребления жилищно-коммунальных и топливно-энергетических ресурсов организациями коммунального комплекса региона. При Администрации региона функционирует постоянно действующая комиссия, которая занимается выработкой политики погашения и реструктуризации задолженности. Также



создана рабочая группа с участием представителей регионального Следственного управления Следственного комитета РФ, Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России, Прокуратуры Смоленской области. В результате этой слаженной работы, усиления взаимодействия с правоохранительными и контрольно-надзорными органами уровень задолженности за потребленные ресурсы удалось снизить почти на 15%.

Еще одно направление работы Департамента - контроль за осуществлением капитального ремонта многоквартирных домов. Важно, что надзор осуществляется на всех этапах - от создания реестра квалифицированных подрядных организаций и выбора компании, которая будет осуществлять строительство, посредством электронного аукциона до приемки работ жильцами. "Что касается контроля качества выполненного ремонта, то приемка работ в обязательном порядке осуществляется с участием представителя собственника многоквартирного дома, где проводился капитальный ремонт, который уполномочен решением общего собрания собственников помещения", - пояснила начальник Департамента.

Временно исполняющий обязанности начальника регионального Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России Александр Мягков сообщил, что за прошлый год сотрудниками ОВД выявлено 4 коррупционных преступления в сфере ЖКХ.

В рамках заседания Комиссии ее участники также оценили состояние работы, проводимой органами исполнительной власти по контролю за расходованием средств, выделяемых из бюджетов всех уровней на оказание мер государственной поддержки - грантов, субсидий и иных выплат.

Начальник Департамента по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами Людмила Ковалева отчиталась, что за 2016-2017 годы проведено 21 контрольное мероприятие. По их результатам информация о нарушениях, совершенных предприятиями-получателями субсидий, передается в правоохранительные органы для дальнейшего рассмотрения либо выносятся предписа-

ния об их устраниении.

"Коллеги, я намеренно включил данный вопрос в повестку сегодняшнего заседания, потому что в условиях крайне ограниченных финансовых ресурсов комплексное обеспечение эффективности и рациональности использования государственной помощи как предприятиям, организациям, субъектам предпринимательской деятельности, так и конкретным гражданам, является важнейшей задачей, направленной на целевое расходование бюджетных средств.

В этой связи мною запланировано внесение изменений в порядок предоставления субсидий предприятиям с тем, чтобы сделать этот процесс максимально прозрачным и предупредить риск коррупционных проявлений. Людмила Григорьевна (Ковалева), в ближайшее время я проведу совещание, в том числе, с Вашим участием, где будут даны соответствующие поручения по внесению изменений. Сегодня этот процесс, на мой взгляд, не является настолько прозрачным, чтобы исключить возможность сговора чиновников с предпринимателями", - подчеркнул Алексей Островский.

Стоит отметить, что сегодня на территории региона действует система мер государственной поддержки, направленная на оказание содействия предприятиям, стимулирование инвестиционных процессов и предпринимательской деятельности. По словам первого заместителя начальника Департамента инвестиционного развития Антона Афоньчева, Департамент является администратором двух государственных областных программ, в рамках которых предоставляются субсидии на создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также на возмещение затрат организаций промышленности и субъектов МСП, в том числе, на территории моногорода Дорогобуж.

"Контроль у нас многосторонний и осуществляется он на разных уровнях. Если речь идет о федеральном софинансировании со стороны Минэкономразвития, то нас проверяют не только его сотрудники, но и Федеральное казначейство, осуществляющее выездные ежегодные проверки. Параллельно с этим прокуратура и контрольный Департамент осуществляют жесткий контроль за выделенными средствами из областного бюджета. По результатам проверок в 2017 году нарушений в связи с использованием федеральных и региональных средств не выявлено. Все деньги освоены в полном объеме и в соответствии с требованиями бюджетного законодательства", - отметил Антон Афоньчев, добавив, что, помимо этого, Департамент проводит сплошные выездные проверки исполнения организациями-получателями мер государственной поддержки условий заключенных соглашений. Как показывает практика, предприятия ответственно относятся к исполнению принятых на себя обязательств и нарушения в данном направлении работы являются больше исключением, нежели правилом.

Как сообщила первый заместитель начальника Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Ольга Мелехова, в рамках областной государственной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области" на 2014-2020 годы реализуется 30 мероприятий, объем финансирования которых в прошлом году составил около 760 млн. рублей. Субсидии и иные выплаты были предоставлены 312 получателям.

С целью контроля за эффективным освоением средств Департамент на постоянной основе реализует комплекс мероприятий по совершенствованию нормативного правового регулирования, в пределах полномочий осуществляет плановые и внеплановые проверки сельхозтоваропроизводителей, проводит большую претензионно-судебную работу.

Также Ольга Мелехова рассказала, что в своей работе Департамент планирует использовать новые информационные технологии в сфере сельского хозяйства. В настоящее время совместно с профильным Департаментом прорабатывается вопрос применения беспилотных летательных аппаратов для контроля за посевными площадями, мелиорированными землями, вводимыми в сельскохозяйственный оборот землями сельхозназначения.

**Ольга Орлова**

**Актуальная тема**

Очень часто мы попадаем в плен своих привычек. И если хорошие привычки, привитые нам с детства, приносят нам только пользу и толк, то вредные ежедневно и планомерно разрушают наш организм. Вызывающие зависимость и приводящие к деградации личности, они становятся тем злом, одолеть которое может только по-настоящему сильный и волевой человек. Увы, статистика талкова, что чем раньше появляются пагубные привычки, тем сложнее от них откастаться. Поэтому, начиная со школьной скамьи, ведется борьба за наше здоровье, в которой принимают активное участие и работники культуры. Наряду с вовлечением школьников в различные кружки и секции, где развивая свои таланты, ребята определяют для себя жизненные приоритеты, сотрудники культуры проводят и тематические мероприятия, рассматривающие проблемы, связанные с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением. В районном Центре культуры действует специальный социально-культурный проект "Культура - против наркотиков", в рамках которого проводятся различные тематические мероприятия, поднимающие эту серьезную злободневную тему.

20 марта для учеников четвертых классов Хиславичской школы, в рамках вышеуказанного проекта, состоялась познавательная встреча, которая началась с видео на тему "Вредные привычки". Школьники узнали о том, что привычки бывают полезные и вредные. Одни приносят каждому человеку только пользу, сохраняют его здоровье, красоту и помогают правильно организовать свою жизнь. А вот другие, к которым помимо наркомании, алкоголизма и табакокурения можно от-



нести также прогулы занятий в школе, грубость и неуважение к старшим, наносят большой урон не только физическому, но и психологическому состоянию человека. Узнали ребята из представленного видео и некоторые факты из истории, о том, когда возникла привычка курить табак и какими методами борьбы с ней пользовались наши предки. Приведены были и наглядные видео-примеры влияния никотина на живой организм.

Вооружив ребят теоретическими знаниями и впечатлив их примерами о вреде табакокурения, работники культуры совместно со школьниками устроили на-

стоящий театрализованный "Суд над сигаретой". И как бы она не пытались найти себе оправдание, нашлись неоспоримые факты и свидетели ее преступления. Например, доктор Айболит привел неутешительные данные, согласно которым люди из-за сиюминутного желания покурить рисуют своим здоровьем и на десяток лет сокращают себе жизнь. Привели неопровергимые доказательства виновности дымящейся отравы и пострадавшие от нехватки кислорода и яда никотина - сердце, легкие и мозг.

Вредные привычки знает в лицо, пожалуй, каждый школьник. Для этого не

надо ходить далеко, стоит лишь оглядеться вокруг. Но, как говорится в одной пословице: посеешь привычку, пожнешь характер, посеешь характер, пожнешь судьбу - так и каждый из нас решает для себя быть свободным человеком или стать рабом пагубных пристрастий.

Хочется верить, что сегодняшние девочки и мальчишки пойдут по правильному пути, не станут обладателями вредных привычек и не позволят наркотикам, алкоголю и табаку связать себя зависимостью, обделить здоровой и счастливой жизнью.

**Елена СТАРОВОЙТОВА**

**С комиссии по делам несовершеннолетних****Когда безответственность разрушает семью**

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоялось 26 марта. Традиционно оно началось с рассмотрения материалов, касающихся родителей несовершеннолетних, которые должным образом не исполняют свои родительские обязанности.

Главными героями в этот день стали мужчины и женщины в расцвете лет, которые под воздействием алкоголя негативно влияют на физическое, нравственное и духовное развитие несовершеннолетних детей. Вместо того, чтобы в полной мере воспользоваться родительскими правами и от всей души дарить заботу и тепло своим детям, они бездумно изо дня в день разрушают не только свои жизни и здоровье, но и жизни и здоровье тех, кого они произвели на свет. Безответственных взрослых, выбравших путь саморазрушения и ставящих превыше всего свои пагубные пристрастия, не волнует чисто или грязно в доме, съят или голден ребенок, одет, обут и успевает ли в школе. Оказавшись в очередной раз на заседании, они клятвенно обещают, что покончат с пагубны-

ми привычками, возьмут себя в руки, обратятся за медицинской помощью. Но стоит большинству из них только выйти за порог, как тот же час забывают о своих клятвах и продолжают жить в своем удовольствие. Меры, которыми может воздействовать комиссия на таких нерадивых родителей (применение штрафных взысканий, усиление нравственного, воспитательного аспекта) не всегда помогают. Приходится тогда комиссии находить пути решения, чтобы защитить и оградить детей от негативного влияния взрослых. Огорчает тот факт, что для таких вот родителей, ставящих во главе своей удовольствия, дети являются всего лишь дополнительным средством получения денежных средств.

На комиссии была озвучена информация, касающаяся защиты жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа. Из нее следует, что в секторе опеки и попечительства ведутся реестры закрепленных жилых помещений за несовершеннолетними и внеочередного предоставления жилых помещений.

Так на 1.01.2018 года за 17 несовершеннолетними зак-

реплено 12 жилых помещений, а за 55 детьми данной категории закреплено право на внеочередное получение жилья. На этот же период времени, в списки подлежащих обеспечению жилыми помещениями включены 38 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На этот год Департаментом Смоленской области по образованию и науке выделена субсидия на приобретение трех жилых помещений для детей-сирот.

На заседании собравшиеся также ознакомились с информацией о работе Отдела социальной защиты населения по профилактической работе с семьями, находящимися в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации за 2017 год. Так в течение прошедшего года была оказана консультативная помощь 286 семьям, денежную поддержку получила 121 семья с детьми, а помощь в натуральном выражении (новогодние подарки, предметы первой необходимости) - 157. В рамках здорвородительной кампании были предоставлены путевки 130 детям, в том числе 77, находящимся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, Отдел социальной защиты населения выдает направления в социально-реабилитационные центры - СОГБУ "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Вишенки", "Рославльский СРЦН "Теремок" и др.

**Елена ГУЗОВА**

**Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)****Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий)**

Решение представительного органа муниципального образования, избирательной комиссии предыдущего (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы (форма протокола собрания избирателей приведена в приложении № 3 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года №192/1337-5 (в ред. постановлений ЦИК России от 05.12.2012 № 152/1138-6, от 16.01.2013 №156/1173-6, от 26.03.2014 №223/1435-6, от 10.06.2015 №286/1680-6, от 23.03.2016 №329/1874-6).

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав участковой избирательной комиссии, размером 3x4 см (без уголка).

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий (форма письменного согласия гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий приведена в приложении № 1 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6 (в редакции постановлений ЦИК России от 16 января 2013 года № 156/1173-6, от 26 марта 2014 года № 223/1436-6, от 10 июня 2015 года № 286/1680-6, от 1 ноября 2017 года № 108/903-7).

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого представлена в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий).

4. Копия документа лица, кандидатура которого представлена в состав участковой избирательной комиссии (в резерв составов участковых комиссий) (трудовой книжки либо справки с основного места работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы - копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

В состав участковых комиссий (в резерв составов участковых комиссий) не зачисляются кандидатуры, не соответствующие требованиям, установленным пунктом 1 статьи 29 (за исключением подпунктов "ж", "з", "и", "к" и "л") Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", а также кандидатуры, в отношении которых отсутствуют документы, необходимые для зачисления в состав участковых комиссий (в резерв составов участковых комиссий).

**30 марта 2018 года  
Территориальная избирательная комиссия  
муниципального образования  
"Хиславичский район" Смоленской области**

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий) о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

**Для иных общественных объединений**

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий), о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав участковых избирательных комиссий (в резерв составов участковых комиссий).

**Спорт**

14-15 марта в Хиславичском физкультурно-оздоровительном комплексе им. Г.И. Сидоренкова прошел отборочный этап по баскетболу среди юношей и девушек 2001 - 2003 г.р. в зачет XXXIII Спартакиады учащихся образовательных организаций Смоленской области.

В соревнованиях приняли участие команды из четырех районов Смоленской области.

Результаты соревнований среди юношей: 1 место - п. Красный, 2 место - п. Хиславичи, 3 место - п. Монастырщина, 4 место - п. Шумячи.

У девушек места распределились следующим образом: 1 место - п. Красный, 2 место - п. Шумячи, 3 место - п. Монастырщина и 4 место - п. Хиславичи.



## Первенство ЦФО по вольной борьбе в Воронеже

12 и 13 марта в городе Воронеж прошло Первенство Центрального федерального округа по вольной борьбе среди юниоров до 21 года. За путевки на первенство России сражались борцы из Московской, Смоленской, Воронежской, Тамбовской, Липецкой, Белгородской, Брянской областей и других регионов Центрального федерального округа.

В составе сборной Смоленской области на первенстве выступали хиславичские борцы Артем Фролов и Дмитрий Кондрашов. По итогам соревнований Дмитрий Кондрашов занял 5 место в весовой категории до 74 кг, оставив позади многих сильных соперников.



Замечательно выступил на первенстве Артем Фролов: он завоевал 3 место в весовой категории до 65 кг. Подняться на пьедестал почёта в соревнованиях такого высокого

уровня - это большое спортивное достижение, и Артем в очередной раз доказал, что ему это по плечу. К слову, из всей сборной Смоленской области медалей были удостое-

ны только двое спортсменов - Артем Фролов (бронзовая медаль) и Джафар Элисов (серебряная медаль).

Мы поздравляем наших хиславичских борцов и их на-

ставника Игоря Александровича Леоненкова с успешным выступлением на первенстве в Воронеже и желаем удачи в предстоящих соревнованиях и новых спортивных побед!



## Областной турнир по вольной борьбе в Сафоново



11 марта в городе Сафоново состоялся областной турнир по вольной борьбе.

В соревнованиях приняли участие более 140 борцов из Смоленска, Сафонова, Вязьмы, Глинки, Хиславичей, Рославля, Печерска, а также города Истра Московской области. Соревнования проводились по 19 весовым категориям.

Юные спортсмены из Хиславичского района проявили по-настоящему мужской характер и продемонстрировали высокий уровень спортивного мастерства, позавидовать которому могли бы многие взрослые. В этом большая заслуга и самих ребят, которые с полной отдачей работают на тренировках, и, конечно же, их бессменного трене-

ра Игоря Александровича Леоненкова.

По итогам соревнований хиславичане завоевали три первых, одно второе, пять третьих и два четвертых места:

- 1 место: Илья Семенин, Евгений Якушев, Иван Дольников.

- 2 место: Александр Филиппов.

- 3 место: Андрей Лазаренко, Артём Якушев, Максим Щербаков, Никита Мамыко, Олег Ротберг.

- 4 место: Никита Антоненков, Андрей Костров.

Все победители и призеры турнира были награждены медалями и почетными грамотами.

**Материалы подготовила Анастасия СТЕФАНОВА**

**Межрайонная ИФНС России №1 по Смоленской области информирует**

### Как получить вычет по земельному налогу

С 2017 году для физлиц установлен налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв.м по одному земельному участку. Вычет применяется для владельцев участков из числа льготных категорий (пенсионеры, Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д.).

Для использования вычета за 2017 год льготнику до 1 июля 2018 года можно обратиться в налоговый орган с уведомлением о выбранном участке, по которому применяется вычет.

Уведомление можно направить через Личный кабинет, почтой или принести лично в любую налоговую инспекцию. Если уведомление не поступит, то вычет будет применяться автоматически в отношении од-

ного земельного участка с максимальной суммой налога.

Если налогоплательщик ранее уже пользовался налоговыми льготами, (например, ветеран боевых действий был освобожден от налога на имущество или пенсионер использовал льготу по транспортному налогу и т.п.), то дополнительно направлять уведомление и подтверждающие льготу документы не нужно.

Для тех, кто в 2018 году впервые получит право на вычет (например, при достижении пенсионного возраста в течение 2018 года), необходимо подать в налоговый орган заявление о предоставлении такой льготы.

## ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Отдел по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, именуемый в дальнейшем "Организатор", сообщает о проведении торгов в виде аукциона, открытого по составу участников и форме предложения о цене, на право заключения договора аренды земельного участка категории земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 67:22:0000000:319 площадью 99560 кв.м, с разрешенным использованием - для сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Печерское сельское поселение, северо-восточнее д. Трипутьно.

Основание проведения аукциона - распоряжение Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области № 172-р от 26 марта 2018 года.

В соответствии с видом разрешенного использования земельного участка, технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения, водоснабжения и канализации, электроснабжения не определены.

**Начальная цена предмета аукциона** - размер ежегодной арендной платы, определенной в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (ред. от 29.07.2017) (с изм. и доп., вступ. в силу с 11.08.2017) в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка составляет 2 523 рубля 85 копеек (две тысячи пятьсот восемьдесят три рубля 85 копеек).

Сумма задатка - 20 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 504 рубля 77 копеек (пятьдесят четыре рубля 77 копеек).

Шаг аукциона (величина повышения) - 3 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 75 рублей 72 копеек (семьдесят пять рублей 72 копеек).

**Срок аренды земельного участка - 49 (сорок девять) календарных лет** (п.п. 11 п.8 ст. 39.8 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ)

**Аукцион состоится 30 апреля 2018 года в 10.00 часов** по московскому времени по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию.

Уполномоченный орган вправе отказаться от проведения аукциона, в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора заявку (согласно прилагаемой форме) на участие в торгах с указанием реквизитов счета для возврата задатка и с приложением к ней следующих документов:

- 1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию по рабочим дням с 9.00 до 18.00 час., (пятница с 9.00 до 17.00 час.) по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час. Дата начала приема заявок и прилагающихся к ним документов для участия в аукционе - 30 марта 2018 г. в 10.00 час. по московскому времени. Последний срок приема заявок 24 апреля 2018 г. в 17.00 час. по московскому времени.

Осмотр земельного участка с 30 марта по 24 апреля 2018 г., понедельник-пятница с 11.00 до 13.00 час.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, подавшие на участие в торгах заявку установленной формы не позднее указанного срока и предоставившие Организатору торгов вышепоказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет.

## ОГИБДД информирует

18 марта вступило в силу постановление Правительства России "О внесении изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации", которым раздел № 2 ПДД "Общие обязанности водителей" дополнен пунктом 2.3.4, обязывающим водителей транспортных средств в случае вынужденной остановки или ДТП вне населенных пунктов находиться на проезжей части или обочине в темное время суток, либо в условиях ограниченной видимости в куртке, жилете или жилете-накидке с полосами из световозвращающего материала, соответствующего требованиям ГОСТа.

Данная норма ПДД является регулятивной, то есть определяющей порядок поведения участников дорожного движения, в данном случае - поведения водителей транспортных средств. За её несоблюдение администрации ответственности не предусмотрено.

Госавтоинспекция МВД России отмечает, что контролировать применение световозвращающих жилетов или накидок прежде всего сами водители транспортных средств для обеспечения как личной безопасности, так и безопасности окружающих участников дорожного движения. Наличие защитного жилета у водителей обязательно во многих европейских странах, положительный опыт использования которых подтверждает целесообразность внедрения указанной практики и в России.

Принятие этой поправки также обусловлено статистическими данными. В 2017 году произошло 386 подобных ДТП, в которых 67 человек погибли и 347 получили ранения различной степени тяжести.

В большинстве случаев водители находились на проезжей части в темной одежде без световозвращающих элементов, что не позволяло водителям других транспортных средств вовремя их заметить и предотвратить наезд.

Д.О. Беляев, начальник ОГИБДД

## Внимание!

На основании приказа Минприроды России от 11.01.2012 г. № 1 "Об утверждении методических указаний по осуществлению органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания методом зимнего маршрутного учета", приказа Департамента Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания от 15.12.2017 г. № 01-04-0447 "О проведении зимнего маршрутного учета охотничьих зверей и птиц на территории Смоленской области" на территории Смоленской области проведен зимний маршрутный учет.

На основании вышеуказанных приказов на территории муниципального образования "Хиславичский район" в период с 1 января по 28 февраля 2018 года организован и проведен зимний маршрутный учет зверей и птиц. Численность видов, на которые устанавливается лимит добычи, составляет:

- лось - 777 голов; косуля - 591 голова; олень благородный - 60 голов; медведь бурый - 1 голова; волк - 5 голов; кабан - 9 голов.

В соответствии с действующим законодательством общественные слушания распределения квот добычи охотничьих ресурсов на период с 1 августа 2018 года до 1 августа 2019 года между юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями пользователями объектами животного мира пройдут по истечению 30 дней с момента выхода данного объявления по адресу: Смоленская обл., р. Хиславичи, ул. Зверева, д.9 30.04.2018 года в 12 час. 00 мин.

Старший госохотниспектор А.Т. Волоцуев

## Информационные сообщения

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предложенном предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, с кадастровым номером 67:22:0710101:187, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка.

Разрешенное использование - для присадебного участка для ведения личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка - 1478 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.adm.in-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru/>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

\*\*\*

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предложенном предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, с кадастровым номером 67:22:0710101:188, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка.

Разрешенное использование - для присадебного участка для ведения личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка - 2000 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.adm.in-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru/>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов

Поступление задатка на счет Организатора торгов подтверждается выпиской со счета Организатора торгов, представляемой на заседание аукционной комиссии.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Заседание аукционной комиссии по определению участников торгов состоится 27 апреля 2018 г. в 10:00 час. по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, д. 23, Отдел по экономике и комплексному развитию. Решение аукционной комиссии оформляется соответствующим протоколом. Протокол рассматривается на участии в аукционе. Заявители, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомление о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участникам три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного Кодекса Российской Федерации, засчитывается в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. Задатки, внесенные лицами, не ставшими победителями торгов, возвращаются в течение трех дней с момента подписания протокола в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Реквизиты для перечисления задатка: ИНН 671800463, КПП 671801001 УФК по Смоленской области (отдел по экономике и комплексному развитию) п/с 05633002630 р/с 40302810066143240001 в отделении Смоленск г. Смоленск, БИК 046614001, КБК 90200000000000000000, ОКТМО 66652000.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на торги, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участка, оформить заявку на участие в торгах можно в Отделе по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: Смоленская область, р. Хиславичи, ул. Советская, дом 23.

С примерной формой заявки на участие в торгах и примерной формой договора аренды земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: <http://hislav.admin-smolensk.ru/>, а также на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации <http://torgi.gov.ru/>.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов

**СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ  
«РЕГИОН 67»** предлагает:  
**РАССРОЧКА 0%**  
на период 6 месяцев  
без первоначального взноса  
и переплат!

**СЕЗОННАЯ АКЦИЯ:  
ПРИ ПОКУПКЕ ОКНА - ПОДОКОННИК И ОТЛИВ В ПОДАРОК!**

**ОКНА 430 руб. в месяц**

- выезд на замер бесплатно
- в любой район области
- установка, доставка
- вывоз мусора

**ДВЕРИ 670 руб. в месяц**

**ПЕНСИОНЕРАМ и многодетным семьям СКИДКА!**

**Индивидуальный подход к каждому клиенту**

С Жемчужной свадьбой поздравляем наших любимых родителей **НАУМЕНКОВЫХ Сергея Владимировича и Аллу Викторовну!**  
**Жемчужная свадьба - не просто слова, А 30 лет вместе, друг друга любят.**  
**Пусть капали слезы, гремела гроза, Но всё же напротив родные глаза.**  
**Всё улыбались достойно в ответ. И преданней вас друг у друга ведь нет!**  
**Пусть ваша семья только крепнет с годами, А прочный союз должны делать вы сами.**  
**Тогда проживете ещё много лет, Не зная печали и прочих всех бед!**

**Дети, внуки**

\*\*\*

Дорогого и любимого мужа и отца **ФРОЛОВА Юрия Николаевича** сердечно поздравляем с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья, Желаем мы от всей души.

Пусть в доме остаются только радость, Уют, достаток и покой. Друзья, родные будут рядом, Беда обходит стороной.



**Жена, сын, дочь, зять, семья Семионенковых и Траниных**

\*\*\*

Горячо и сердечно поздравляем с днем рождения дорогую подругу **РИВОНЕНКОВУ Нину Николаевну!**



Сегодня день рождения у тебя, А сколько лет - значенья не имеет. Так оставайся бодрой, как всегда, И сердце никогда пусть не стареет! Желаем бодрости душевной, Успехов в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не падать духом никогда!

**Сливеная, Филимоненкова, Дорменевы, Резаковы**

\*\*\*

**Трудоустройство**

Требуется доярка. Официальное трудоустройство с предоставлением жилья. Заработная плата договорная.

**Все подробности по телефону - 8-915-648-69-44.**

**Внимание!!!**

1. Теплицы любых размеров.
2. Семена известных селекционных производителей. Более двух тысяч наименований.
3. Высококачественные грунты и удобрения.
4. Теплицы - это выгодно. Окупаемость за один сезон, только для вас теплица эконом класса от 12 тысяч рублей.

**Подробная информация по телефону - 8-910-114-84-83.**

**Адрес:** пгт. Хиславичи, пер. Советский, д.2. За Доской почта. ИП Томашова Н.К.

Реклама

**Уважаемые читатели!**  
**Идет подписка на районную газету «Хиславичские известия» на II-е полугодие 2018 года**

Подписку вы можете оформить в почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки).

Мы надеемся, что района по-прежнему будет добрым другом и советчиком в вашем доме.

**На страницах газеты вы можете:**

- поздравить своих родных и близких со знаменательными датами и событиями.
- получить возможность ознакомиться с объявлениями, рекламными материалами.

**Оставайтесь с нами!**

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
 За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
 216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл., ул. Красная площадь, д. 8  
 Телефоны: редактор - 8 (48140) 2-23-93, общий отдел тел/факс - 8 (48140) 2-13-84, бухгалтерия - 8 (48140) 2-13-78.

Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия» выходит по пятницам. В розницу цена свободная.  
 Подписной индекс 53958  
 E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.  
 Тираж 900. Заказ № 255.  
 Отпечатана в типографии ООО «Газета Авось-ка» ИНН 6723008884  
 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

**Поздравляем!**

Поздравляем любимого мужа, папу, дедушку **ЖУРОВА Алексея Павловича** с юбилеем!  
 Вторая молодость настала - тебе сегодня 50. Пусть не глядят глаза устало, Ну, выше нос, и так держать! Твой опыт жизни всех богаче, Ведь сколько довелось пройти! Но разве может быть иначе, Нам всем дано свой крест нести. Пускай здоровья, сил хватает Еще и внуков поднимать! А мы все дружно пожелаем Дожить как минимум до ста!



**Жена Татьяна, дочь Алина, зять Евгений, внучка Полина**

\*\*\*

Коллектив финансового управления Администрации муниципального образования «Хиславичский район» сердечно поздравляет **КУРАШОВУ Ольгу Александровну** с юбилеем!

Желаем в праздничную дату Сияющих от счастья глаз! Пусть будет радостью объята Душа в чудесный этот час! Всегда, во всем и неизменно Пускай успех и счастье ждет! Легко и необыкновенно Пусть жизнь прекрасная течет!

\*\*\*

Коллектив финансового управления Администрации муниципального образования «Хиславичский район» от всей души поздравляет **ЗАЙЦЕВА Михаила Петровича** с юбилеем!

Прекрасный возраст - шестьдесят.

Жизнь только начинается.

Так пусть в Ваш светлый юбилей Лишь все мечты сбываются. Желаем счастья много, много лет, Пусть жизнь сияет без сует. Здоровья, радости, достатка, Пусть дни искрятся ярко-ярко!



Уважаемый Сергей Владимирович! Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области и Хиславичский районный Совет депутатов поздравляют Вас с юбилеем! Примите от нас самые добрые и душевые пожелания!

Ваш профессионализм, целеустремленность, ответственное отношение к коллегам, высокая трудоспособность и креативность делают из Вас очень ценного и незаменимого сотрудника. Желаем Вам крепкого здоровья, душевой гармонии и оптимизма, как на работе, так и в жизни.

Успехов и удачи во всех начинаниях. Счастья, добра и благополучия Вам и Вашим близким!

\*\*\*

Поздравляем дорогого племянника **ЕЖОВА Сергея Сергеевича** с 25-летием!

С днем рождения поздравляем

И желаем день за днем

Быть счастливее и ярче,

Словно солнце за окном.

Пожелаем мы здоровья,

Много смеха и тепла,

Чтоб родные были рядом

И, конечно же, добра!

Пусть деньжат

будет побольше,

Путешествий и любви.

Чашу полную заботы,

Мира, света, красоты!

Поздравляем дорогое племянника **ЕЖОВА Сергея Сергеевича** с 25-летием!

С днем рождения поздравляем

И желаем день за днем

Быть счастливее и ярче,

Словно солнце за окном.

Пожелаем мы здоровья,

Много смеха и тепла,

Чтоб родные были рядом

И, конечно же, добра!

Пусть деньжат

будет побольше,

Путешествий и любви.

Чашу полную заботы,

Мира, света, красоты!

Тетя Ира и дядя Женя

\*\*\*

От всей души поздравляем нашего брата **ЕЖОВА Сергея** с юбилеем!

С днем рождения, братишка!

Взрослый ты уже мальчишка.

Оставайся же таким -

Добрый, смелым, заводным.

Счастлив будь

и будь здоровым,

К приключениям готовым.

Окружают путь тебя

Лишь хорошие друзья!

Сестрички Ира и Таня

\*\*\*

**Квалифицированная юридическая помощь****АДВОКАТ**

Миренков Константин Александрович.

Телефон для обращений - 8-915-637-37-67.

Реклама

Продам комнату в г. Смоленске по ул. Академика Петрова, д. 4 (Ленинский район), площадь 13,2 кв. м., не угловая, состояние хорошее, пластиковое окно, в комнате выход для стиральной машины. В доме сделан капитальный ремонт. Цена 600 000 рублей, возможен торг.

Телефоны: 8-908-281-30-46, 8-908-289-93-63.

В п. Хиславичи продаётся 3-комнатная квартира по адресу: ул. Зверева, д.3, кв.7 (площадь 53,5 кв.м.), 2 этаж, индивидуальное отопление, вода в доме, новая канализация, сарай, небольшой огород возле дома, цена договорная.

Телефон: 8-951-696-67-49 (Галина).

\*\*\*

Куплю одно или двухкомнатную квартиру в поселке Хиславичи. Рассмотрю любые варианты (с ремонтом или без ремонта).

Телефоны: 8-915-633-99-44, 8-900-226-19-49.

\*\*\*

**«Ритуал»****Все товары и услуги****по захоронению**

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Урицкого, д. 4, офис (ТАКСИ-ЦЕНТР).

Телефоны: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама